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PiyasaGündemi

ABD

Küresel piyasalarda yılın sonuna yaklaşılırken işlem hacimlerinin düşmesi ve yeni pozitif katalizörlerin eksikliği nedeniyle risk

iştahı zayıf seyrediyor. Hisse senedi piyasalarında genel görünüm yatay olurken, yatırımcılar güçlü rallilerin ardından temkinli bir

duruş sergiliyor. Küresel endeksler önceki günkü sınırlı kayıpların ardından denge arayışını sürdürüyor. Asya piyasalarında da

benzer şekilde yönsüz bir seyir öne çıkarken, birçok ülkede yılın son işlem günlerine girilmesi volatiliteyi azaltıyor. ABD vadeli

endeksleri sakin seyrederken, teknoloji hisselerinde yıl boyunca görülen güçlü performansın ardından kâr realizasyonları dikkat

çekiyor. Yapay zekâ temalı hisseler hâlâ ana trendi belirlese de değerleme tartışmaları yatırımcıların iştahını sınırlıyor.

Piyasalarda gözler Fed’in aralık ayı toplantı tutanaklarına çevrilmiş durumda. Fed’in son toplantısında faiz indirimlerine devam

etmesine rağmen 2026 için daha sınırlı bir gevşeme patikası öngörmesi, para politikasına dair belirsizliği canlı tutuyor. Wall

Street’te genel konsensüs, 2026’da hisse piyasalarının yükselişini sürdürmesi yönünde olsa da bu yükselişin daha seçici olacağı

düşünülüyor. Güçlü performans sergileyen ABD borsalarının küresel muadillerine kıyasla görece geride kalması da dikkat

çekiyor.

Emtia tarafında ise değerli metaller yeniden gündemin merkezinde yer alıyor. Gümüş ve altın, rekor seviyelerden gelen sert

satışların ardından toparlanma çabası gösteriyor. Gümüşte yüksek spekülatif pozisyonlar fiyat hareketlerini sertleştirirken, altın

güvenli liman talebiyle destek bulmaya devam ediyor.

Enerji cephesinde petrol fiyatları jeopolitik risklerle küresel arz fazlası beklentileri arasında sıkışmış durumda. Venezuela, Rusya

ve Orta Doğu kaynaklı gelişmeler risk primini canlı tutarken, talep tarafında küresel büyümeye dair soru işaretleri fiyatları

sınırlıyor. Döviz piyasasında dolar endeksi hafif geri çekilirken, bazı gelişen ülke para birimlerinde toparlanma görülüyor. Çin

yuanının güçlenmesi Asya piyasaları açısından olumlu bir sinyal olarak değerlendiriliyor. Kripto paralarda ise yüksek oynaklık

sürüyor; Bitcoin son yükselişini korumakta zorlanırken yön arayışı devam ediyor. Genel olarak piyasalar yılı güçlü kazançlarla

kapatmaya hazırlanırken, yeni yıla girerken temkinli iyimserlik öne çıkıyor.

Euro Bölgesi

Avrupa hisse senedi piyasaları, yılbaşı tatili yaklaşırken düşen işlem hacimleri nedeniyle yeni güne sakin ve yönsüz bir

görünümle başlamaya hazırlanıyor. Önceki seansta görülen sınırlı yükselişlerin ardından yatırımcılar, 2026 yılına yönelik para

politikası beklentilerini netleştirmek için bugün açıklanacak Fed toplantı tutanaklarına odaklanacak. Özellikle Fed’in faiz indirim

sürecini ne ölçüde sürdüreceğine dair ipuçları, küresel risk iştahı açısından belirleyici olacak. Jeopolitik cephede ise

Ukrayna’daki barış sürecine dair belirsizlikler yeniden gündeme gelirken, Rusya’nın Putin’in konutuna saldırı iddiaları tansiyonu

artırıyor ve temkinli duruşu güçlendiriyor. Vadeli işlemlerde Euro Stoxx 50 ve Stoxx 600 endeksleri yataya yakın seyrederken,

her iki endeks de güçlü performansları sayesinde yılı yaklaşık yüzde 18 civarında kazançla kapatmaya hazırlanıyor.

Türkiye

Dün yurt içerisinde gelişmeler takip edilirken, veri akışı sakin seyretti. ABD tarafında bekleyen konut satışları kasımda aylık

yüzde 3,3 artışla beklentilerin üzerinde artış kaydetti. Verinin fiyatlamalara etkisi olmadı. Kurda düşük volatilitede hafif yükseliş

eğilimleri izlenirken, dolar endeksi hafif düşüş eğiliminde günü tamamladı. Bugün yurt içerisinde işsizlik oranı ve ekonomik

güven endeksi açıklanacak olup, ABD tarafında FOMC Toplantı Tutanakları izlenecek. Verilerin fiyatlamalar üzerinde etkisinin

sınırlı kalmasını bekliyoruz. Dolar endeksinde ise tutanaklar sonrası volatilite artabilir. Genel görünümde yurt içerisinde 5

Ocak’ta açıklanacak enflasyon verisi piyasada yakından izlenecek. Dolar/TL, bu sabah saat 08:00 itibariyle 42,95 civarından

işlem görüyor. Dolar endeksi ise 97,98 civarında bulunuyor.
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EUR/USD

Euro, tatil nedeniyle kısa geçen haftada 1,18 doların hemen altında seyrederek 2025’te dolar karşısında yaklaşık yüzde 15’e yakın değer kazancına ilerliyor. Bu
güçlenmede ECB’nin faizleri sabit tutma sinyali verirken Fed’in faiz indirimlerine devam etmesi ve ABD’de yeni Fed başkanı beklentisi etkili oluyor. Piyasalar,
gelecek yıl ABD’de iki ek faiz indirimi fiyatlarken bunun doları baskılayıp euroyu desteklemeye devam edebileceğini öngörüyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,1750 – 1,1729 – 1,1710

Dirençler: 1,1789 – 1,1808 – 1,1829

GBP/USD

Sterlin, doların zayıflaması ve Fed’in gelecek yıl en az iki faiz indirimi yapacağı beklentisiyle 1,35 doların üzerine çıkarak son üç ayın en yüksek seviyesine ulaştı.

İngiltere Merkez Bankası aralık ayında faizi 25 baz puan indirse de enflasyonun hâlâ hedefin üzerinde olması nedeniyle faiz indirimlerinde temkinli bir duruş

sergiliyor. Buna rağmen sterlin, aylık ve yıllık bazda güçlü performansıyla dolara karşı 2017’den bu yana en iyi yılını geçirmeye hazırlanıyor. Gün içi teknik

seviyeler olarak;

Destekler: 1,3477 – 1,3451 – 1,3434

Dirençler : 1,3521 – 1,3538 – 1,3564
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XAU/USD

Altın, önceki seansta yüzde 4’ü aşan sert satışın ardından toparlanarak ons başına 4.370 doların üzerine çıktı. Jeopolitik belirsizlikler, Rusya-Ukrayna sürecindeki
gerilim ve ABD’nin İran ile Venezuela’ya yönelik açıklamaları güvenli liman talebini destekliyor. Buna rağmen altın, merkez bankası alımları, ETF girişleri ve faiz
indirimi beklentileriyle 1979’dan bu yana en güçlü yıllık kazancına ilerliyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 4241 -4148 - 3994

Dirençler: 4488 -4642 -4735

XAG/USD

Gümüş, önceki seansta yaşanan sert düşüşün ardından yüzde 1’in üzerinde toparlanarak 73 dolar seviyesine yükseldi. Rusya-Ukrayna gerilimi ile ABD’nin İran
ve Venezuela’ya yönelik olası askeri adımları jeopolitik belirsizliği yüksek tutarak fiyatları destekliyor. Kısa vadeli dalgalanmaya rağmen gümüş, güçlü sanayi
talebi, arz kısıtları, ETF girişleri, merkez bankası alımları ve faiz indirimleriyle 1979’dan bu yana en iyi yıllarından birine ilerliyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 67,54 – 62,26 – 54,04

Dirençler: 81,04 – 89,27 – 94,54
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BrentPetrol

Brent petrol fiyatları, artan jeopolitik risklerin ardından önceki günkü sert yükselişini koruyarak varil başına 61,5 dolar civarında dengelendi. Ukrayna savaşına
ilişkin belirsizlikler, Venezuela’daki üretim kesintileri ve Orta Doğu’daki gerilimler arz risklerini gündemde tutuyor. Buna rağmen petrol, küresel arz fazlası
beklentileri nedeniyle yıl genelinde yaklaşık yüzde 20 düşüşle 2020’den bu yana en sert kaybına doğru ilerliyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 60,65 – 60,06 – 59,53

Dirençler: 61,77 – 62,30 – 62,89

Crude Petrol 

WTI petrol fiyatları, artan jeopolitik risklerle önceki gün yüzde 2’nin üzerinde yükselişin ardından varil başına 58,1 dolar civarında dengelendi. Ukrayna’daki
barış sürecine dair belirsizlikler, Venezuela’daki üretim kesintileri ve Orta Doğu’daki gerilimler arz risklerini canlı tutuyor. Buna rağmen petrol, küresel arz fazlası
beklentileri nedeniyle yılı yaklaşık yüzde 20 kayıpla kapatmaya hazırlanıyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 57,07 – 56,32 – 55,72

Dirençler:  58,43 -59,03 – 59,78
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Nasdaq Yakın Vade

ABD vadeli hisse endeksleri, tatil nedeniyle düşük hacimli işlemlerde yapay zekâ şirketlerine yönelik değerleme endişelerinin yeniden gündeme gelmesiyle hafif

geriledi. Pazartesi günü Nasdaq ve Dow’daki düşüşlere Nvidia, Tesla, Oracle ve Palantir gibi büyük hisselerdeki kayıplar öncülük etti. Yatırımcılar, AI yatırımlarının

beklenen getiriyi sağlayıp sağlamayacağını sorgularken Fed tutanakları ve istihdam verilerini bekliyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 25409 – 25295 - 25164

Dirençler: 25653 – 25784 - 25898

Dow Jones Yakın Vade

DJ30 endeksi, yapay zekâ hisselerine yönelik değerleme endişeleri ve düşük hacimli tatil işlemleri nedeniyle baskı altında kalarak geri çekildi. Endeksteki
düşüşte özellikle büyük ve ağırlığı yüksek hisselerdeki satışlar etkili oldu. Yatırımcılar kısa vadede Fed tutanakları ve makro verileri beklerken, endekste temkinli
görünüm korunuyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 48306 – 48145 - 47920

Dirençler: 48692 – 48917 - 49077
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